
 

 
 
 

 

 

dle seznamu 

 

 

 
Vysvětlení, doplnění, změna zadávací dokumentace k veřejné zakázce č. VZ/1/2025 - „Přístavba 

prostor v Dejvickém divadle, Zelená 1084/15“ (DI č. 9) 

 
V souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění 
(dále jen „ZZVZ“), Vám zadavatel podává níže uvedené informace. 
  
 
Dotaz č. 1 
Prosím o výkres a bližší specifikaci k položce č. 638 - V 19 - motorový závěsový systém vč. závěsu: 
a) Kolejnice bude jedna, nebo dvě - jejich délky - mohou být delší než závěsy 
b) Kam se kotví? Strop, stěna, do stropu (výkres?) 
c) Sametové závěsy jsou řasené? Jaké řasení, kolik procent? 
 
Odpověď 1 
a) Bližší specifikaci poskytne zhotovitel. 
b) Uvažováno kotvení do ocelové konstrukce nového balkónu. 
c) Bude vyspecifikováno a vybráno architektem v průběhu realizace díla. 
 
Dotaz č. 2 
Prosíme o bližší upřesnění položky č. 639 - V 22.3-Nášivky číslování sedaček: 
a) Je součástí čalounění? 
b) Zní to jako kus látky, shodné s čalouněním křesel, o rozměru, řekněme, 5 x 5 cm?? A vyšitým 

číslem?? 
 
Odpověď 2 
a) Ano. Vzhledem k navýšení počtu sedadel, snaze zachovat co nejvíc stávajících sedadel, a také 

vzhledem k tomu, že stávající sedadla jsou po trojicích nebo dvojicích nebude vždy možné je umístit 
na pozici, která přísluší číslu vyšitému na nich. V rámci realizace díla je nezbytné, aby zhotovitel 
provedl obhlídku sedadel a vytipovat více opotřebovaná sedadla, a také sedadla, u kterých bude 
nutná změna číslování. Na základě výše popsaných činností je nutné, aby zhotovitel vytvořil nový plán 
rozmístění sedadel v sále (vč. doplnění nových sedadel). 

b) Podrobněji popsáno viz dotaz výše. 
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